

巴黎左岸免费送大米受市民热捧

□记者 曹丹/文 苏海洋/图

本报讯 丹桂飘香，秋高气爽。9月26日上午，位于汉阳路与莲花大道交会处的巴黎左岸推出了10万斤大米免费送市民的活动，用最实惠的礼品表达了巴黎左岸最真诚的感谢！

活动当日，还不到8时，已有大批热情的市民齐聚巴黎左岸。在工作人员的协调下，大家排起了长队，现场人山人海，十分壮观。

“假期出游，哪都堵，花钱多，还玩不好，在这既能得到免费礼品，又能欣赏园区美景，一会儿拍张照片发朋友圈，大家准以为我海外游！”活动现场，李女士兴奋地对身边的朋友说。

巴黎左岸作为周口润恒置业孕育8年的鼎力之作，自建设之初，就被赋予了高水准的定位。园区内景观融合古老园林和欧式建筑风格，精心挑选百余种绿植，四季美景变换，使业主的理想与现实更接近。



同时，巴黎左岸对诸如电梯等配套设施的反复甄选，也彰显了巴黎左岸是在用心对

业主的品质生活负责。安全是一个社区最基础最重要的方面，巴黎左岸采用三重安

全防范系统，更多地采用了科学技术对进入单元住宅的人员进行控制和管理，实现日夜安全防护。

成本增加，并不转嫁给消费者，这是润恒置业对小区建设高标准要求的承诺；而“高配置低价格”则是购房者对巴黎左岸的一致评价。巴黎左岸以完善的配套设施提高项目的整体品质，为项目的长期发展注入活力。为实现业主与开发企业之间的沟通，巴黎左岸还建立了公共微信平台“巴黎左岸园林社区”，搜索之后加上关注便可与之互动。

巴黎左岸项目总监苏海洋表示，组织此次活动，旨在感谢市民对巴黎左岸的厚爱，同时也为了向大家展示项目的建筑品质和精神风貌。后期还会有更多的活动来与市民互动。巴黎左岸项目二期7号楼、8号楼10月11日盛大开盘，现正在火热认筹中，特推出置业“五重礼”，将以极具诚意的优惠力度回馈周口市民。

两万元置业

佳利地产低首付风暴来袭

本报讯 还在蜗居吗？年轻的梦想为什么总在现实面前低头？

继续啃老吗？美好的前程终究要靠自己的双手打拼！

数年前，地产大鳄任志强说：“年轻人就该买不起房。”此语遭到猛烈炮轰，然而在残酷的事实面前，却不得不承认“任大炮”的话确有几分道理。

但是改变正在发生！10月起，佳利地产推出“首付两万”优惠风暴，以减轻年轻人的置业压力，买房大事悄然间变得轻松了。

佳利地产深耕于三川之滨，妙手描绘出一幅美丽的城市画卷。佳利地产左傍丹尼斯百货繁华商圈，右拥市府圈显赫区位，左右逢源，挥就宏伟人生画卷。1200亩都

市旗舰生活区，集高档住宅区、SOHO、五星级酒店、旗舰商业为一体。佳利·金色东方源引当今风靡全球的ART-DECO建筑风格，异域风情与周口人文习俗融合一起，闪耀着人文的熠熠光辉；佳利·幸福花开偎依国家级文物保护单位——周口关帝庙，建筑风格典雅高贵，超宽楼间距，阳光无阻，清风畅通，在历史深处绽放温馨

幸福。中原最美50楼盘、周口优秀住宅示范小区，3500多组家庭情定佳利地产，成就周口最大社区。好房子自己会说话，佳利地产品质有口皆碑。人文活动丰富，佳利地产邻里节成为业主的共同节日，人气鼎沸，无可比拟。

这样优秀的小区，所有房源首付只需两万元！国庆期间，更有多重优惠：购房赠送千元大礼，到访即有好礼相送；首付2万元，同时享有政府购房契税退税补贴；佳利·金色东方首推10套特价房，3000元/平方米。

金秋十月，惠风骤起，不欺少年穷，改变高昂的首付，佳利地产以最大的诚意，等您。

(黄威泉)

金色家园：书画展萌宝秀炫动全城



书法家现场泼墨

本报讯 国庆期间，金色家园营销中心装扮得格外缤纷绚丽，工作人员精心布置的花坛，烘托着节日的欢乐氛围，吸引了很多市民驻足观赏。

为迎接国庆的到来，近日，金色家园举行了“欢乐国庆，钜惠金秋”系列活动，既有弘扬传统文化的书画展览，又有亲情洋溢的萌宝大赛，更有劲爆的购房优惠活动。

国庆期间，金色家园举办了“金色家园杯”阳城书画苑第四届作品展，这场文化盛宴活动现场展出了周口及全国各地书画届知名人士的代表作品，更有周口新生代书画艺术家的优秀作品。很多客户带着孩子一起来金色家园参观书画展览，从事教育工作的张先生说：“国庆节，旅游的人太多，与其在旅游景点排队，还不如去金色家园看看书画展览，陶冶一下情操。现场的书法艺术家舞墨挥毫，看着真不错，可以让孩子感受一下中国书法与绘画艺术

的魅力，可以培养孩子的艺术兴趣。”

广受市民关注的“金色家园杯”慧尔萌宝选拔赛的决赛也在国庆期间激烈开赛，持续两天的比赛中，周口萌宝的精彩表现令在场的家长与观众开怀不已。

客户当然更关心购房优惠了，金色家园推出了十分劲爆的钜惠活动，一期实景现房立减“400元/平方米”的优惠，让看房的客户着实惊叹不已。另外，购买特惠房源还可额外获赠空调一台，再加上近期政府减免契税的惠民政策，让购房者心动不已，20套国庆特惠房几乎被抢购一空，掀起了国庆置业的热潮。

品牌、品质、地段、景观、配套等每一个方面对于购房者来说都至关重要。长期以来，金色家园以其独有的产品均好性，广受市民好评和喜爱，目前，其一二期房源已基本售罄，三期“美域”产品正在火热销售中。

(朱涛)

玖号院多项活动嗨翻天

本报讯 国庆7天乐，约“惠”玖号院。玖号院国庆7天嗨翻天，活动期间，到访玖号院项目营销中心，现场除了购房送大礼之外，还有丰富多彩的亲子活动。

手工陶艺DIY、脸谱彩绘DIY、马克杯DIY，还有蛋挞DIY，这个国庆好玩的、好吃的，尽在玖号院。远离道路的拥堵、远离人头攒动的景区、远离人山人海的城市，玖号院等您来。

玖号院一期现房91~134平方米清盘特

惠，最高可优惠5万元。实景现房，即买即住，国庆期间订房均有大礼相赠！

玖号院二期“悦府”即将推出9层、11层、多层花园洋房，一梯两户，面积有85~151平方米，房源均位于中心位置，奢享前后双园林景观，全南北通透户型设计。2000元抵20000元，现火热排号中。

(丛日辉)

金域华庭 10套特价房惠市民

本报讯 相约金域华庭，品味舒适生活，金域华庭竭力打造周口沙北区域标杆性建筑，为您与您的家人呈现一个精致的家。金域华庭项目地处周口市主干道中州大道北段，西临博宇幼儿园，交通四通八达，并拥有沙北之地得天独厚的自然与人文资源。金域华庭荣居沙北行政中心，周边有沙北区委、区政府，周口市第二、第五初级中学，周口市第一、第三高级中学，优越的地理条件不言而喻！在繁华忙碌的现代都市，想拥有一个鸟语花香的居住之处，金域华庭都市英伦小镇为居住首选。穿梭于沙北行政区域，金域华庭绿草如茵，拒绝PM2.5，回归自然，远离喧嚣。

金域华庭期待与您相约，凡到访售楼部的参观客户即可领取一份精美礼品。国庆期间，金域华庭阔景高层10套特价房2999元/平方米起，凡是订房客户即可获赠金域

华庭提供的订房大礼一份，同时，介绍客户买房的新老业主即可获赠两年物业管理。

金域华庭约90~150平方米全系花园墅质洋房全城开放，户户观景；270°阔景视野，收纳小区最美风景，全户型南北通透；小区360°坡地景观映入眼帘，稀缺双阳台设计，堪比别墅级空间享受，注重实用的前提下有着超高的得房率。金域华庭斥资打造沙北唯一千米温泉社区，让您足不出户即可享受温泉SPA。金域华庭一期项目即买即住，即买即装修，百道精工已完全结束，只待您欢心入住。

在金域华庭的大家庭里，我们期待与您的初次相识。在这里，我们会渐渐熟悉，我们会相互理解，我们会互帮互助。除了上班的时间和出门的日子，金域华庭将我们的生活紧紧联系在一起，我们将会是今生最好的邻居。

(周航)